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Como ingresar horas extras (HE) en liquidación. 

 
Recuerda que siempre debes configurar los recargos correspondientes en la ficha de cada trabajador en 
pestaña “Datos Laborales”, además de la jornada Laboral (Foto 1). Adicionalmente debes configurar los 
recargos de día Domingos y festivos (Foto 2)  
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Ejemplo de HE para trabajador con “Sueldo Mensual” 
Para el ejemplo consideraremos un sueldo mensual de 800.000.- con una jornada laboral de 44 horas 
semanales y que el trabajador realizó 10 HE Normales (recargo 50%), 5 HE el día Domingo (recargo adicional 
30%) y 3 HE en día Festivo (recargo 80 %) (ver fotos anteriores).  En la liquidación de sueldo se ingresa de la 
siguiente manera (ver foto). 
 
 

 
 

Ejemplo de ingreso de Horas con solo RECARGO. 
Utilizando la misma ficha del ejemplo anterior,  si desea reflejar solo el RECARGO de horas de días Domingo 
o festivo en caso de existir, ingresar en la línea correspondiente (Ver foto de ejemplo).   
Cabe señalar que estos casos se pueden presentar por ejemplo en trabajadores del Retail, en donde la 
jornada laboral incluye el día Domingo por lo que solo correspondería pagar el Recargo del día Domingo o 
festivo ( esto aplica tanto para sueldo Mensual, Diario o por Hora) 
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Ejemplo de HE para trabajador con “Sueldo Diario” 
En estos casos es importante ingresar correctamente la jornada laboral (foto 1). Para este ejemplo 
consideraremos un trabajador con sueldo diario de $ 30.000.-  en que su jornada es de 8 horas diarias 
(foto1) y que trabajó 15 días con 9 horas extras. En la liquidación se ingresa de la siguiente manera (foto 2). 
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Ejemplo de HE para trabajador con “Sueldo por hora” 
En el sueldo por Hora, en la ficha del trabajador solo debes ingresar el valor a pagar por hora ya que en este 
caso la jornada laboral no tiene incidencia por lo que se bloqueará automáticamente (foto 1). Para este 
ejemplo consideraremos un trabajador con sueldo por hora de $ 5.000.- y que trabajó 120 horas y 8 HE. La 
liquidación quedará de esta manera (foto 2). 
 
 

 
 

 


